



Как говорится в сообщении министерства, распространенном во вторник, девятого июля в селе Чилегир Кусарского района прошел деловой форум, посвященный выдаче предпринимателям льготных кредитов.

В рамках мероприятия с предпринимателями были проведены обсуждения с целью эффективного использования существующего экономического потенциала района. Кроме того, был признан целесообразным прием предложений от субъектов предпринимательства для финансирования инвестиционных проектов по созданию специализированного «зеленого» маркета, хозяйств по интенсивному садоводству, картофелеводству, животноводству, виноградарству, пчеловодческих хозяйств (в том числе и предприятие по обработке и упаковке меда промышленным способом), по созданию предприятий по ковроткачеству и по переработке семян подсолнуха.

В соответствии с правилами использования средств нацфонда, субъекты предпринимательства уже могут обращаться в фонд через уполномоченные кредитные организации. По желанию предпринимателей малые проекты могут быть полностью профинансированы за счет льготных кредитов.

Источник Lezgi-yar.ru